

国土资源

2018年6月23日 星期六

责任编辑 陆金美 版式 李 琴 校对 杨应文



县国土局四项举措强化重大项目服务

今年以来，县国土局以国土资源供给侧结构性改革为抓手，不断加快推进土地征收工作，提高土地供应质量，对市、县重大项目用地做到“应保尽保”，切实推动产业结构转型升级。

一是完善重大项目服务机制。实行重大项目挂钩帮办制度，对重大项目做到全程跟踪，服务到底。为提升服务效能，该局不动产登记中心开辟了绿色通道，专门受理全县实体经济企业不动产登记申请事项，进一步助推重大项目建设进程。

二是科学调整土地利用总体规划。本着“集中、集聚、节约、集约”的原则，合理安排规划指标，切实保障重大项目的用地需求。针对剩余规划城镇建设用地规模严重不足，后续

项目规划用地捉襟见肘的实际，该局抓住土地利用总体规划调整完善和基本农田划定工作机遇，积极争取规划用地空间，同时加强对县域经济发展需求和发展方向的研究，科学合理分解规划指标，合理土地要素配置，既调优了发展用地布局和结构，又为重大项目的发展留足了空间，有力保障了我县国家级光伏发电“领跑者”示范基地顺利获批和正常建设。

三是严格全县项目用地管理。把强力推进节约集约用地作为保障重大项目建设的重要举措，采取切实有效措施，从源头上把好供地“闸门”，进一步加强项目全程监管力度，规范土地利用行为，努力实现节地水平和产出效益“双提升”。同时，通过创新节约集约用地

举措，实行弹性出让、先租赁后出让、土地预登记等机制，既有效防止小项目、低产出项目挤占重大项目用地指标，又保障了一批一般项目、创业型项目的发展空间，切实提升了土地的利用效益。

四是多措并举争取土地指标。通过大力实施土地整理和补充耕地项目，确保新增工业用地占补平衡。今年至目前，我县在建土地整理项目7个，总建设规模78853亩，计划新增耕地1796亩。申报实施城乡建设用地增减挂钩复垦项目42个、耕地占补平衡项目85个，均按序时进度有序推进，既为全县农业农村工作作出了积极贡献，也为全县重大项目建设拓展了用地空间。

(叶椿)

县国土局:召开全体党员学习会

日前，县国土资源局召开全体党员学习会。

会上组织全系统党员学习观看《为官十五世 清廉四百载——宝应朱氏家规专题片》等视频。读书，是宝应朱氏治家的第一要义，与会党员表示，要将朱氏家规所蕴含的当代精神、价值融入到工作和生活中。

观看专题片后，该局党总支书记给全体党员上了题为《坚定理想信念 提升党性修养》的党课。党课从什么是理想信念、共产党人的理想信念是什么、如何把理想信念内化于心、外化于行，激励自己为国土事业发展发挥更大的作用这三个方面阐释理想信念的重要性。

党员干部纷纷表示，在以后的工作中要把坚定理想信念转化为做好工作、服务人民的不竭动力。在加强思想建设、加强理论武装、加强党性修养和党性锻炼、加强道德修养等方面不断努力，在本职工作岗位上再创辉煌。

(丁慧)



近年来，夏集镇通过对土地转包、租赁、股份合作等方式，提高土地利用空间，助农增收。图为该镇万民村农民在大棚里忙着给西瓜打杈。

沈冬兵 戴俊摄

县国土局开展“强基固本”结对共建活动

为积极响应市国土局“强基固本”工程建设工作，县国土局鲁垛、汜水等7个国土所与江都区局宜陵国土所、高邮市局的6个国土所(分局)开展结对共建活动，旨在达到互学互促、共同提高的目的。该局7个国土所与结对的国土所(分局)签订结对共建协议书，交流共建思路，明确共建目标，确保“强基固本”工程推进有力、取得实效。

(卢璐)

安宜国土分局:土地执法网格化

今年以来，安宜国土分局加大土地执法巡查力度，严格执行建设项目动态巡查责任制度。提高违法违规用地的发现率、制止率、查处率。近年来，该分局试行土地执法网格化管理。建立镇、村、组三级网格化管理，推行分局人员下移、工作重心前移，采取“定村、定居、定职责、定人员”的办法，将安宜镇24个村19个居委会，山阳镇16个村2个居委会1个养殖场，相邻整合为一个单元网格，分局人员通过抓阡的方式明确到每一个单元格作为责任人，具体负责网格内各类土地违法违规行为、地质灾害隐患的巡查发现、有效制止、及时报告。充分发挥村级信息员的作用，扩大监督面，保证监管全覆盖，不留死角。坚持“一露头就打，一开工就停，一动工就拆”的方法，真正把违法用地发现在初始，解决在萌芽。与此同时，该分局按照县局监察大队的要求，上半年将两个镇三处宅基地在内的8宗违法用地查处整改到位。

(王华)

开展“情暖母心”送温暖

为深入贯彻落实十九大精神，扎实做好妇女关爱工作，发挥妇联组织娘家人的作用，解决贫困母亲在生产生活等方面的困难，近日，县国土资源局妇联组织县不动产登记中心来到望直港镇北沙村为困难母亲送去党和政府的温暖、社会的关爱。

在困难母亲家里，该局妇联干部亲切地询问了她的身体和生活状况，了解她们的诉求，倾听她们的心声，鼓励困难母亲们增强战胜困难的信心和勇气，并为她们送去慰问金，祝愿她们健康向上、坚强快乐的度过每一天。



此次走访慰问，不但让困难母亲切身感受到温暖，还帮助她们解决生活中的困难。

图/文 卢璐

曹甸国土所“三个意识”强化效能建设

曹甸国土所以创建“文明单位”、建设“文明窗口”为契机，立足服务发展和工作实际，突出抓好“三种意识”，有效提高了机关效能建设，取得了明显成效。

一是强化服务意识。在接待服务对象时，做到急群众之所急、想群众之所想、解群众之所难，切实解决群众反映的焦点、热点、难点问题。

二是强化责任意识。推进机关作风建设，要求工作人员在工作中要有高度责任心和强烈责任感，对所从事的具体工作要敢于负责、认真负责。不断提升能力、转变作风、健全制度、优化服务，树立形象。

三是强化廉政意识。进一步强化责任落实，筑牢廉政防线；深入开展警示教育，组织干部职工集中观看《巡视利剑》专题片，震慑违法违纪行为，提升工作人员的廉洁自律意识；建立健全长效机制，不断完善各项规章制度，切实做到以制度规范行为，以制度约束行为。

(李永进)

召开基层纪检监察员培训会

日前，县国土资源局召开基层纪检监察实施片区化管理暨兼职纪检监察员培训会。会议特邀县纪委、监察委第十二派驻组负责人参加。

会上对全系统13名基层纪检监察员进行了培训，组织学习了《全市国土资源局纪检监察管理暂行办法(试行)》等相关文件。

县国土资源局领导在培训会上提出三点要求：一是进一步提高思想认识，增强做好纪检监察工作的责任感和使命感。二是进一步强化业务学习，努力提升工作能力和监督水平。三是进一步严明纪律制度，强化监督，确保各项工作取得实效。

会议结束前，县纪委、监察委第十二派驻组组长充分肯定了县国土资源局加强基层纪检工作的做法，并强调：思想是行为的先导，全体纪检监察员要做“党性强、品行端、胸怀宽、守规矩”的表率，当好纪检监察工作的“侦查兵”、“啄木鸟”、“护林员”。

(丁慧)

泾河国土所:强化窗口服务

泾河国土所不断加强窗口服务工作建设。一是加强国土资源业务知识学习，不断提高窗口人员综合业务素质；二是规范科学化管理，完善服务窗口软硬件设施建设，规范窗口服务流程和便民指南；三是创新服务模式，加强窗口行风、软环境建设，同时强化窗口人员的服务态度，提高办事效率。

(刘彬)